- bis (,7 , WO /7 dm fzﬁher ausgereemeten Wert hat, @Geht dann u

u-Ebene entspreehen also wieder Wellemsiige der 2 -Ebens wmd den
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so geht < pesitiv reell ven O big 1, l4uft dann u suf der Wellen- |
linie von O bis 2 #~ ¢ v~  dann geht 2 vem 1 suf einer Bildkurve | |

van 5 #cu- euf der Geraden 7(«) = 5 ins Wendliehs, so gent

2 ven .6'7 guf der imaginliren Ashse naeh O, ‘Den .I_elimzﬁgen dex

Werten u, wad w, auf den n-a;llm wieder zwel konjugiert km:_gxe
C, md 2, suf dmn 0o -vtelimlmim, sodass a:l.ch bei Spiegelung
als 3116. m der ¢ -Ebene eine symetrisahe Kurve mit dex grogaen
Halbachge 7/ wnd der kle:l.nerm Halbaehse ,7 ergibt, die auf bei.
den Seiten in ikrem Selmitipwkt mit der reellen Ashse den Winkel

durch
—756 -bildet_.( Fig. ):Babei (fi%rt 2 den Rand vem 1 hu 7 , W

-




